







На большинстве фабрик, заводов и строек Болгарии воспитанием рабочей смены занимаются лучшие мастера своего дела, чуткие и умелые наставники молодежи. За последние годы в этом движении появилось много нового.

Этот снимок сделан в цехе трикотажной фабрики «Наталья» в городе Стара-Загора. Практикой учащихся местного техникума руководит одна из лучших производственников мастер высокой квалификации Петра Орешкова.

Фото ВТА — ТАСС.



Политика государств лагеря социализма в полной мере отражает уверенный, сбалансированный ход развития, когда экономика надежно защищена от кризисов. Стабильность — наиболее точный термин, если говорить о сегодняшнем дне, что, разумеется, не исключает и проблемы развития, и сложные вопросы как в материальном производстве, так и в духовной жизни общества.

О жизни молодежи социалистических стран — наша подборка международной информации.

В БРАТСКИХ СТРАНАХ СОЦИАЛИЗМА

Высокие трудовые достижения Мунхизэг получили достойную оценку. Ей присвоено звание ударника шестой пятилетки, девушка награждена золотой медалью «Молодой передовик производства», избрана депутатом местного хурала.

Долженсунгийн Мунхизэг. Ее трудовой путь начался в ПТУ. Четыре года работала на фабрике после училища. Товарищи по союзу делегировали ее на XVII съезд. Это волнующее событие окрылило девушку. После съезда она трудилась еще более вдохновенно, взяв на себя повышенные социалистические обязательства.

Горючее для тракторов. Привно в Румынии все больше сторонников. В соответствии с программой исследований в области производства и использования биогаза в экономике, разработанной Национальным советом по науке и технике СРР в нынешней пятилетке (1981—1985 гг.) в стране будет построено 3900 биоустановок.

СОРЕВНУЮТСЯ МОРЯКИ

Теплоход «Балашиха» Черноморского морского пароходства дважды орденоносен. Он удостоен ордена Дружбы народов и вьетнамского ордена Сопротивления второй степени. Недавно его экипаж выступил инициатором социалистического соревнования, в котором принимают участие портовики Одессы, Вьетнама и команда «Балашиха».



Троллейбусу — зеленую улицу. Троллейбус, состоящий из двух соединенных вагонов, легко движется по трассе, свободно делает крутые повороты. Широкие, удобные двери позволяют пассажирам быстро заходить и выходить из машины.

СТОЛИЦА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ВЕНГРИИ БУДАПЕШТ — ОДИН ИЗ КРАСИВЕЙШИХ ЕВРОПЕЙСКИХ ГОРОДОВ...



«ТРУДИСЬ ВМЕСТЕ С НАМИ»

Сегодня Берлин украшают и дают ему прохладу около 400 тысяч деревьев. В прошлом году их было высажено здесь почти 50 тысяч главным образом топей, кленов, лип. Это немало, если учесть, что в минувший пятилетний период в столицу ГДР пополнились в среднем на пять тысяч деревьев ежегодно.

ФУТБОЛ. «Уралмаш» (Свердловск) — «Дружба» (Июкар-Ола) — 1:0 (1:0). Гол: Ю. Тимофеев (15 мин.).

Долгожданные победы. В нынешнем сезоне команды проводили уже третью игру между собой. Дважды победу праздновали футболисты «Дружбы» — в матче на Кубок РСФСР и во встрече первого круга.

Тяжелая атлетика. В Казани прошли соревнования на первенство Центрального совета ЦО «Буревестник» по тяжелой атлетике. Отлично выступил студент металлургического факультета Уральского политехнического института имени С. М. Кирова Александр Горюховский.

Шахматный клуб. ИЗВЕСТНЫ СЛУЧАИ, КОГДА СКРОМНАЯ ПЕШКА РЕЗВО ПРОБЕГАЕТ ВЕСЬ ПУТЬ ОТ НАЧАЛЬНОЙ СВОЕЙ СТОЯНКИ ДО ПОЛЯ ПЕРЕПРАВЛЕНИЯ...

Шахматный клуб. Мат в 7 ходов. По дороге к цели вам придется сделать два очень верных шага...

Шахматный клуб. Белые выигрывают. Первый взгляд, брошенный на диаграмму № 286, вызывает недоумение — что же тут выигрывает? Но ободвинте с выводами, решение единственное.

У НАС В ГОСТЯХ ЖУРНАЛ «СЕЛЬСКАЯ МОЛОДЕЖЬ»

Постоянным читателем газеты «На смену!» знакома эта традиционная еженедельная рубрика. Во время подписной кампании мы предлагаем вашему вниманию подборку материалов из «портфолио» редакции журнала «Сельская молодежь», которые будут опубликованы

в будущем году. Вы — их первые читатели и судьи.

Вот и сегодня — очерк, стихи и рассказы из «Сельской молодежи» 1984, литературно-художественного и общественно-политического иллюстрированного журнала ЦК ВЛКСМ. Нашего комсомольского журнала.



Рудольф ОЛЬШЕВСКИЙ

Рубаха отца

Мать ее не поменяла. Когда кончилась война, Ни на молоко, ни на сало, Ни на горшочек пшена.

Татьяна ПОЛЯЧЕНКО

Время не отмоет добела. Небо звездной сетью не поймает. Видишь — наша лесенка хромает. Сражу — на два розовых крыла.

Владимир ШУРУПОВ

Мы уходим подинокче В ночь, в туман, в синюю муть. Мы уходим подинокче в сом, в надежду, в конечный путь.

Владислав САРКИСЯН

Ранней осенью в час тишины Никакие слова не нужны. Разве выразить могут слова, Как лететь начинается листопад.

Михаил ПОЗДНЯЕВ

То, что не поместится сюда, в строчку типографского набора, из стихов не сгинет без следа, но пребует рядом как опора.



Владимирская область. Город Суздаль ежегодно принимает более 800 тысяч туристов.

Архитектурный ансамбль горда, складывавшийся на протяжении веков, запечатлен в камне его историю, тесно связанную с историей русского государства.

«Благодаря главному туристскому комплексу гости города получили возможность в течение нескольких дней изучать жемчужину Золотого кольца».

НА СНИМКЕ: много интересного рассказывает ребятам один из старейших жителей Суздаля Егор Григорьевич Бобунов.

Фотохроника ТАСС.

АДРЕС — НЕЧЕРОЗЕМЬ Аргументы Парачова Григорий КАКОВКИН

С самого начала В. П. Парачов столкнулся с чем. Те, кто пока оставался в Ульяновском, исполнить распоряжение могут, хотя это требует беспрестанной проверки и, если надо, наказания, но совсем разулылись делать дело с умом, с осознанием смысла.

никла мысль абсолютно всех поставить в зависимость от урожая, иначе какой же это колхоз? Разработали технологические карты, закрепили технику с учетом срока эксплуатации, установили нормы выработки и оплаты, ввели коэффициенты трудового участия, в общем, по всей форме и даже с собственными идеями внедряли беззастенчиво.

КРУГ СОВЕСТИ

Ольга ЧАЙКОВСКАЯ

Где писать-то? — спросила она, вытирая руки о передник. Он показал, где поставить подпись, она подписала и побежала на работу. Что именно она подписала, ей и в голову не приходило спросить.

было выполнил свою мошенническую затею. Но в жизни чаще встречаются иные ситуации, когда сама жизнь ставит перед человеком или иную задачу, которую можно решить с помощью властей (суда, милиции, прокуратуры), а можно и помимо них.

Муж платит алименты, с него за работу уже больше ничего не просить. — А если я больна и не могу отвезти ребенка в детский сад или сходить для него за молоком.

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

- 14.20 — «Крылья». Документальный фильм.
15.20 — «Играет симфонический оркестр телевидения и радио Армении».
15.45 — «Всегда с народом». Киножурнал.

- 21.05 — «Д'Артаньян и три мускетера». Телевизионный художественный фильм.
22.35 — «Сегодня в мире».
10.15 — «И человека сочиняют». Документальный фильм.

- «ДинAMO» по футболу. «Динамо» (Тбилиси) — «Спартак» (Тбилиси).
22.45 — «Юни». Документальный фильм.
23.00 — «Время».
23.35 — В. Ширагин. «Простая девушка». Телевизионный спектакль.

ПОГОДА: 23-24 сентября по области ожидается переменная облачность. 23 сентября местами небольшой дождь. 24 сентября — без осадков.